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市制施行５０周年を記念し、本市の名誉市民
である宮崎駿氏（スタジオジブリ）に描いてい
ただいた市のイメージキャラクターです。
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主
な
内
容

◆福祉のひろば
認知症高齢者を支える介
護者の集い、精神保健福
祉ボランティア養成講座
ほか …９面

◆健康ガイド
健康講演会、ＢＣＧ接種、
離乳食教室、簡単！バラ
ンスよくおいしい食事　
ほか …９面

世
帯
と
人
口

２８.１.１現在

※　世帯数および人口は、住民基本台帳によるものであり、
外国人住民の方を含みます。（　）内は前月比

世帯数 ５８,０１１ （３減） 男 ５８,４３９ （２２減）
人　口 １１７,９７８ （２０減） 女 ５９,５３９ （２増）

◆催し
環境学習講座、子ども・
若者の地域の居場所づく
り講座、学芸大クラブ運
動教室　ほか…１０～１２面

◆お知らせ
平成２８年度市職員募集、個人番号カ
ード交付開始、通知カード受け取り
の臨時窓口開設、人事行政の運営等
の状況　ほか …２～８・１２面

　

申
告
し
て
い
た
だ
く
の
は
、
平

成　

年
中
の
所
得
で
す
。

２７

　

申
告
用
紙
は
、
市
・
都
民
税
は

２
月
８
日
（
月
）に
市
役
所
か
ら
、

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

（
以
下
所
得
税
）
は
１
月
下
旬
に

税
務
署
か
ら
、
前
年
の
状
況
に
応

じ
て
そ
れ
ぞ
れ
郵
送
し
ま
す
。
用

紙
が
届
か
な
か
っ
た
方
や
新
た
に

必
要
と
な
っ
た
方
は
、
市
ま
た
は

税
務
署
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
武
蔵
野
税
務
署
で
は
、

２
月　

日
（
水
）
よ
り
申
告
書
作

１０

成
会
場
を
開
設
し
ま
す
。
ま
た
、

同
税
務
署
で
は
、
２
月　

日
２１

（
日
）
、　

日
（
日
）
午
前
８
時

２８

　

分
〜
午
後
５
時
（
相
談
は
午
前

３０９
時
か
ら
）
、
市
で
は
、
申
告
期

間
中
の
日
曜
日
午
前
９
時
〜
午
後

１
時
に
臨
時
窓
口
を
開
設
し
て
申

告
書
の
受
け
付
け
を
行
い
ま
す
。

※　

確
定
申
告
書
の
作
成
に
当
た

っ
て
は
、
復
興
特
別
所
得
税
欄

の
記
載
漏
れ
に
ご
注
意
く
だ
さ

い
。

※　

作
成
済
み
の
還
付
申
告
書

は
、
１
月
か
ら
税
務
署
で
受
け

付
け
て
い
ま
す
。

〈
市
・
都
民
税
の
申
告
〉

　

所
得
が
給
与
の
み
の
方
で
勤
務

先
か
ら
「
給
与
支
払
報
告
書
」
が

小
金
井
市
に
提
出
さ
れ
て
い
る

方
、
所
得
が
公
的
年
金
の
み
の
方

で
支
払
先
か
ら
「
公
的
年
金
等
支

払
報
告
書
」
が
小
金
井
市
に
提
出

さ
れ
る
こ
と
に
な
っ
て
い
る
方
以

外
は
、
市
・
都
民
税
の
申
告
が
必

要
で
す
。

　

申
告
の
際
は
、
平
成　

年
中
の

２７

所
得
や
控
除
に
関
す
る
書
類
（
源

泉
徴
収
票
、
生
命
保
険
や
国
民
年

金
保
険
料
の
支
払
額
証
明
書
等
）

を
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
を

す
る
方
は
、
市
・
都
民
税
の
申
告

を
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

〈
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

確
定
申
告
書
が
作
成
で
き

ま
す
〉

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（h

ttp

://w
w
w
.n
ta
.g
o
.jp
/

）
の
「
確

定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で

申
告
書
を
作
成
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。

　

作
成
し
た
申
告
書
は
ｅ
儿
Ｔ
ａ

ｘ
で
送
信
で
き
る
ほ
か
、
プ
リ
ン

ト
ア
ウ
ト
し
て
税
務
署
に
提
出
で

き
ま
す
。
ま
た
、
申
告
書
等
の
様

式
を
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

※　

確
定
申
告
書
は
、
２
月
上
旬

か
ら
、
午
前
８
時　

分
〜
午
後

３０

５
時
（
土
曜
・
日
曜
・
祝
日
を

除
く
）
に
市
民
税
課
（
市
役
所

第
二
庁
舎
３
階
）
で
も
配
布
し

ま
す
。
（
数
に
限
り
が
あ
り
ま

す
）

〈
公
的
年
金
等
を 

受
給
し
て
い
る
方
へ
〉

　

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
の
合

計
額
が　

万
円
以
下
で
、
か
つ
、

４００

!
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問
合
先

▽　

市
・
都
民
税
＝
市
民
税
課

市
民
税
係
（
市
役
所
第
二
庁

舎
３
階
☎　

儿　

儿
９
８
１

０４２

３８７

９
）

▽　

所
得
税
＝
武
蔵
野
税
務
署

（
武
蔵
野
市
吉
祥
寺
本
町
３

儿　

儿
１
☎
０
４
２
２
儿　

２７

５３

儿
１
３
１
１
）

　従業員（給与所得者）の個人住民税
は、事業主（給与支払者）が、毎月従
業員に支払う給与から差し引き、納入
していただく特別徴収が原則です。
　東京都と都内全６２区市町村では、平
成２６年度～２８年度を、オール東京で特
別徴収を行う推進期間としています。
ご理解とご協力をお願いします。

公
的
年
金
等
に
係
る
雑
所
得
以
外

の
所
得
金
額
が　

万
円
以
下
で
あ

２０

る
方
は
、
所
得
税
の
確
定
申
告
を

す
る
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。
た
だ

し
、
源
泉
徴
収
の
対
象
と
な
ら
な

い
公
的
年
金
等
の
支
給
を
受
け
て

い
る
方
は
除
か
れ
ま
す
。

　

な
お
、
こ
の
場
合
で
も
、
所
得

税
の
還
付
を
受
け
る
た
め
に
は
確

定
申
告
書
を
提
出
す
る
必
要
が
あ

り
ま
す
。

　

所
得
税
の
確
定
申
告
が
不
要
の

方
で
も
、
医
療
費
控
除
、
各
種
保

険
料
控
除
な
ど
を
追
加
す
る
こ
と

で
、
市
・
都
民
税
が
減
額
と
な
る

場
合
が
あ
り
ま
す
。
こ
の
場
合
、

市
・
都
民
税
の
申
告
書
の
提
出
が

必
要
と
な
り
ま
す
。

 
受
付
日
時　

２
月
４
日
（
木
）
、

５
日
（
金
）
、
８
日
（
月
）
午
前

９
時　

分
〜　

時
、
午
後
１
時
〜

３０

１１

３
時
（
８
日
は　

時　

分
か
ら
受

１０

３０

付
）

と
こ
ろ　

小
金
井　

宮
地
楽
器
ホ

ー
ル
（
小
金
井
市
民
交
流
セ
ン
タ

ー
）

対　

象　

小
規
模
納
税
者
の
方
、

年
金
受
給
者
、
給
与
所
得
者

※　

譲
渡
所
得
の
あ
る
方
は
除
き

ま
す
。

※　

相
続
税
の
相
談
は
行
っ
て
い

ま
せ
ん
。

そ
の
他　

車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮

く
だ
さ
い
。

問
合
先　

武
蔵
野
税
務
署
個
人
課

税
部
門
（
☎
０
４
２
２
儿　

儿
１

５３

３
１
１
） 税

理
士
に
よ

税
理
士
に
よ
るる

無
料
申
告
相

無
料
申
告
相
談談

市・都民税（住民市・都民税（住民税税））、所得税および復興特別所得、所得税および復興特別所得税税

間もなく申告の時期で間もなく申告の時期ですす
２２月月1616日日（（火火））〜〜３３月月1515日日（（火火））申告期間は

　市・都民税（住民税）、所
得税および復興特別所得税の
申告の準備はお済みですか。
　期間内に、正しい申告をし
ましょう。

防災とボランティア週間
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　阪神淡路大震災が発生した１月１７日を含む防
災とボランティア週間に、防災に関するイベン
トを実施します。
【広報展示】
　期間中、災害時支援ボランティアの募集や、
地域防災力向上を目的とした展示を行います。
【災害時支援ボランティア講習】
　ボランティア登録者を対象とした応急救護訓
練、救助訓練、防災に関する講話を実施します。
と　き　１月１７日（日）午前９時～正午

害害◇共　通◇害害
ところ・問合先　小金井消防署（☎０４２−３８４−
０１１９）

　文化財防火デーは、昭和２４年１月２６
日に奈良の法隆寺壁画が火災により焼
失したことを契機に、文化財を災害か
ら守る防火防災意識の高揚を図ること
を目的に制定されたものです。
　小金井消防署では、貴重な文化財を
保有する江戸東京たてもの園で消防演
習を実施します。
と　き　１月２６日（火）午前９時から
ところ　江戸東京たてもの園（都立小
金井公園内）
問合先　小金井消防署（☎０４２−３８４−
０１１９）

事業主の皆さんへ
従業員の個人住民税は
給与から差し引く

特別徴収で

1月26日は
文化財防火デー


